



汇聚爱的力量 公益在行动

公益派送,百斤月饼“犒劳”环卫工

还有100斤送进了养老机构,这些月饼是好心人潘先生委托本报送出的



本报9月17日讯(记者孙淑玉 曲彦霖)送人玫瑰,手有余香。中秋节来临前,本报公益群友潘先生特意购置了200斤月饼送到本报,想通过本报公益平台送给有需要的人。

17日上午,100斤满载爱心的月饼,送到了烟台市莱山区市容环境管理处近50名环卫工的手中,让辛劳的他们提前过了节。另外100斤月饼,则分别送到了向阳养老服务中心和牟平敬老院的老人手中。接过爱心月饼,环卫工和老人们连连道谢。

16日中午,长期关注本报公益版的热心人潘先生拨通了本报公益热线说,“快过节了,我想通过咱们的公益平台给有需要的人送点月饼。”随后,下午5点左右,满载潘

先生一家人爱心的200斤月饼送到了本报。

“我们工作忙没时间,就委托你们帮忙送出去吧,只要有需要的人就行。”潘先生说,本打算再买点牛奶,毛巾等日用品,怎奈时间太过匆忙,只好等下次再送出。

载满爱心的月饼送给谁?每天清晨,拿着清扫工具叫醒这座城市的环卫工在过节时也没法清闲,提前给他们送去节日的祝福常能温暖他们疲惫的心。17日上午9点,满载潘先生爱心的100斤月饼送到烟台市莱山区市容环境管理处近50名环卫工手中,忙了一早上突然领到月饼,不少环卫工人接过月饼后连连道谢。

中秋在即,游子们忙着订票回家过节之际,敬老院的老人也

盼着能有人和他们一起过个团圆节。每逢佳节倍思亲,中秋佳节守在敬老院内独自过节的老人也总感觉孤独。考虑到不少老人的子女不在身边,或没有亲友在侧,本报记者将剩下的100斤月饼分别送到向阳养老服务中心和牟平敬老院的老人手中。

“这个馅儿的月饼以前就吃,早都习惯了。”从记者手中接过五仁月饼,不少老人直接拆开尝了起来。趁着发月饼的间隙,不少寂寞的老人和记者插空攀谈起来。待记者离开时,老人们还守在门口张望了很久,连连要求“以后常来坐坐。”

“这些老人心里很孤独,有时候就希望有人陪着说说话。”向阳养老服务中心一位工作人员说。

环卫工人收到了带着节日祝福的月饼,脸上溢满笑容。本报记者 韩逸 摄

花絮

就好这一口,环卫工连连道谢

马上过中秋了,奋斗在一线的环卫工人们接到了带着节日祝福的月饼,脸上溢满笑容。

17日上午9点多,本报采访车载着好心人捐赠的月饼驶入迎春大街。路边,烟台市莱山区市容环境管理处的环卫工人们早已经等候在那里,准备接受爱心人士给他们送来的关心和节日的祝福。

环卫工每天维护街面路边的清洁,为大家营造一个干净清新的环境,他们中有的年纪已经逾60岁,却还在本该安

享晚年,享受天伦之乐的时候为生活奔波,只为缓解拮据的生活。

中秋节到来前,记者带着好心人送来的月饼来到了他们跟前,尽份微薄之力,“就好这一口。”一位年纪稍长些的环卫工拿着月饼,笑开了怀。

“提前祝您节日快乐!”“注意身体!”环卫工人们伸出皲裂的双手接过月饼,脸上满是笑容,话语里尽是谢意,“谢谢,谢谢你们!”不少环卫工一直重复着这句话。

本报记者 曲彦霖

吃口老月饼,心里嘴里一样甜

向阳养老服务中心里住着32位老人,17日上午,记者带着好心人送来的月饼到达向阳养老服务中心时,院子里的老人们正在晒太阳。“提前祝您中秋节快乐!”记者说着向老人们递上月饼,老人家都乐呵呵地接过去,捧在手里。不少人接过五仁口味的老月饼,就直接拆开吃了起来,直说“真甜”,这甜味一直甜到老人的心里。

坐在一间屋子门口的肖永利大爷今年已经78岁高龄了,在向阳养老服务中心已经住了两年零八个月。两个女儿都在烟台,但住得稍远些,虽

然平日里工作忙,并不能每天陪伴在老人身边,但每逢过节或是休班都会来看看肖大爷。

马上过中秋了,老爷子也盼着女儿来接他回家过节。边和记者聊天,肖大爷边将记者送来的月饼放到了嘴里,大口吃了起来,三口下去月饼少了小一半,老人家点着头说好吃,“谢谢你们!”肖大爷很开心有人能陪着他说话,他告诉记者,他在这里住得很好。

看到记者起身要离开,肖大爷放下剩下的半个月饼,一直送到门口,迟迟不肯离开。

本报记者 孙淑玉

东风标致207

开新车不花钱啦!

人生路漫漫,面对人生,我们一步一步走来。每个人都怀揣着拥有汽车的梦,受到财富的限制,我们望而却步;受到车位的困扰,我们举步为艰。购车不再是梦,让梦想照进现实,惊喜从天而降,你将成为世界上最幸运的人。

东风标致207告诉你:开新车,不花钱啦!即日起,到东风标致庞大通展厅,购买207,即可享受新车免费开2年的特享服务。你还在犹豫什么?开207,真的可以不花钱!只要你怀揣着购车

梦想,只要你对207充满期待。207就会还你一个更加快捷的未来。

据悉,这是东风标致厂家针对山东市场,特批的一项VIP服务礼遇。即日起,到10月31日,到东风标致4S店,原价购买207并签署《车辆回购协议》即可享受2年期限的新车免费开政策。2年期限到,还可以到该店原位置换其他指定车型,让你一步一步的拥有更加豪华的汽车,这样的政策只有在东风标致能看到。当这样的精致车型

揭开面纱,“免费”出现在你的面前,你是否应该牢牢把握这次难得的机会,将她忘情拥有!

东风标致圆你汽车梦,让你成为有车一族,繁华的都市,让你告别了徒步。来吧,到东风标致陆通4S店展厅来,东风标致207,你可以免费开回家。

详情咨询烟台东风标致陆通4S机场路店:6015111,幸福店:6523111
烟台庞大陆通已开通官方微博及微信,扫一扫,即可获得更多优惠信息,关注到店送好礼。



庞大陆通官方微博



庞大陆通公众微信

HONDA
The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde
新概念轿车

+S

杰德
JADE
惊艳上市

FUNTEC

双0盛惠 将感恩进行到底

<p>个人金融</p> <p>首付两成起,12-24期,0利息,0手续费(不包含JADE车型)</p>	<p>置换“油”礼</p> <p>置换最高可获3000元油卡(不包含JADE车型)</p>	<p>延保有礼</p> <p>购延保最高可享2500元超值优惠</p>	<p>保险有礼</p> <p>购专用保险送500元延保代金券</p>
---	---	-------------------------------------	------------------------------------

详情敬请咨询当地东风Honda各特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。(本次活动截止日期为10月31日)

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店

地址:烟台开发区衡山路F-2小区 电话:0535-6958555 6958200

东风 HONDA

www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-6622/800-880-9899

信念 突破 远见